



Sveriges Hundungdoms Ungdomsråd

Protokoll

6/2023

Datum:	2023-06-12
Tid:	18:30 – 21:00
Plats:	Digitalt via Zoom
Omfattning:	§ 79 – 94

Närvarande:

Ordförande	Johanna Wallenqvist Berglund
Vice ordförande	Tilde-Lu Storm
Skattmästare	Johanna Ambjörn
Ledamot	Alva Söderlund
Ledamot	Emma Lindquist
Ledamot	Fanny Bergevi
Ledamot	Roksana Wickman
Ledamot	Tilde Jansson
Suppleant	Ellen Björs

Anmält förhinder: Ink Norén, Anna Höök

Frånvarande:

Från kansliet Therese Palm

Justerare Johanna Ambjörn

Vid protokollet Therese Palm



§ 79. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 80. Val av justerare

Johanna A valdes att jämte ordföranden justera protokollet.

§ 81. Fastställande och godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändas efter några justeringar.

§ 82. Ledamotsrunda med åtgärdslista

Under denna punkt går styrelsen övergripande igenom de aktiviteter respektive ledamot/ suppleant deltagit på, utöver det löpande styrelsearbetet samt vilka åtgärder som gjorts i åtgärdslistan sedan senaste mötet.

Ellen Björs – Varit i kontakt med Gävle HU om handlingar.

Johanna Wallenqvist Berglund – Deltagit på möte med LSU angående deras visionsarbete. Deltagit i möte med specialklubbarna angående KF.

Alva Söderlund – Varit på Elmia Game Fair med SKK.

Tilde-Lu Storm – Varit på Elmia Game Fair med SKK. Arbetet med Riksläget har intensifierats.

Anna Höök – Har deltagit på Solbackadagen och rikslägermötet.

Emma Lindquist – Har varit med i beredningsgruppen för Årets Kämpe.

Fanny Bergevi – Har deltagit på Solbackadagen. Har planerat föreläsare till Riksläget samt möte med SBK Blekingedistriktet angående Modprovet. Arrangerat föreläsning i bruks.

Övriga hade inget att rapportera.

§ 83. Föregående mötesprotokoll

Protokoll 5/2023 – Justerades och lades till handlingarna.

§ 84. Skrivelser och information

Inkomna skrivelser

a. Nomineringar till LSU

LSUs styrelse har inkommit om förfrågan om nomineringar till styrelsen. Styrelsen noterade skrivelsen och konstaterade att det inte fanns någon person man vill nominera som kandidat.

§ 85. Ungdomsrådet

Lokalklubbskontakter

- a.** Kansliet har haft ett digitalt möte gällande vikten av att lämna in handlingar. Kansliet gick igenom hur det centrala arbetet med vår bidragsgivare MUCF (Myndigheten för ungdoms- och civilsamhällsfrågor) ser ut och hur årshjulet för rapportering till myndigheten ser ut.

Kansliet har också, efter förfrågan, haft ett infomöte med Göteborgs Hundungdom



gällande styrelsearbete.

b. Indikativ röstning SKK/CS

SKKs valberedning har önskemål om en indikativ röstning och har bitt klubbarna att komma in med en sådan. Styrelsen kommer att skicka in sina åsikter i ett formulär. Detta kommer att sammanställas av AU under fredagen för att sedan skickas till SKKs valberedning.

c. SKK Vision2030

Johanna WB kommer att sammanställa de svar som inkommit från styrelsen på SKKs Vision 2030 och skicka det till kansliet för färdigställande och inrapportering.

§ 86. Ekonomi

Bokslut är klart och revisionen likaså. Resultatet för 2022 landade på minus 20 000 kronor.

Styrelsen beslutade att omfördela inom budget då SBK-lägret kommer att bli av men vi kommer att ha en reducerad medverkan på Stockholm Hundmässan.

§ 87. Utbildning/verksamhet

a. Bruksgruppen - Rapport

Föreläsning om bruks har genomförts med Elin Spangenberg. Stort intresse och deltagande. Det har varit möte med Modprovet. Än så länge lågt deltagande men vi kommer att köra hårt i år och hoppas på större deltagande nästa år.

b. Jaktaktivitetsgruppen – Rapport

Har deltagit vid Elmia Game Fair tillsammans med SKK. Det gick bra men relativt få barn och unga. Ska vi vara med, så behöver vi vara med fullt ut.

c. Rapport Handlingkommittén

Styrelsen tog del av minnesanteckningar från handlingkommittén och lade dom till handlingarna.

d. Rapport Rikslägret

Det mesta är klart inför lägret. Packning och kläder är klara. Lägret är fullt och föreläsare är klara. Allt känns under kontroll inför lägret och de som åker från styrelsen är peppade på att åka iväg.

e. Träningsläger ihop med SBK

FS arbetar med att få ekonomi i lägret tillsammans med SBK. Styrelsen ger FS mandat att ta beslut om budget och om eventuellt deltagande på lägret.

f. NKU Youth och Nordiska Mästerskapet 2023 och 2024

Fortfarande inget svar gällande hur schemat ser ut för vilket land som ska bära Nordiska Mästerskapet 2024 och framåt. Roksana kontaktar NKU Youth och vidareförmedlar kontakt till FS för vidare samverkan.

g. Årets Kämpe

Styrelsen tog del av nomineringarna till Årets Kämpe. Det är första gången detta pris



delas ut och syftet med utmärkelsen är att uppmärksamma den som kämpar, den som inte ger upp vid motgång, den som lyckats förändra och kommit ett steg närmare målet. Det behöver således inte handla om tävlingsmål, utan om en utmaning den nominerade mött tillsammans med sin hund. Det kan vara inlärning av något speciellt moment som av olika anledningar varit svårt, om att lära om ett utmanande beteende eller att våga ta steget ut på tävlingsbanorna.

Flera fina nomineringar hade inkommit och styrelsen tog glatt del av de ansträngningar som görs ute bland våra medlemmar. Styrelsen beslutade att tilldela Rebecca Lindroth priset för Årets Kämpe 2022.

h. Ungoms-SM 2023

Till årets Ungdoms-SM kommer det att vara ca 140 deltagare. Våra sponsorer kommer att vara på plats eller på annat sätt visa upp sig i samband med tävlingarna. Tilde-Lu, Fanny och Alva kommer att vara på plats med monter och representera den centrala organisationen.

§ 88. Representantskapsmöte 2023

a. Rapport från arbetsgruppen

Arbetsgruppen rapporterade om planeringen inför Repskapet. Styrelsen beslutade att även nya klubbar ska bjudas in som gäster. Styrelsen diskuterade också vilka aktiviteter och föredragningar som ska erbjudas i samband med årsmötet. Då det fortfarande är få anmälda uppmanades alla att påminna sina klubbar samt att det ska gå ut påminnelse via Instagram, mejl och nyhetsbrev.

b. Propositioner & Handlingar

Styrelsen konstaterade att det eventuellt finns tre propositioner som UR vill lägga fram till mötet. Dessa gäller U-SM-avgift, medlemsavgift och eventuell mindre justering av stadgan. Styrelsen kommer att fatta beslut om detta inför mötet i augusti.

c. Maskotnälsnominering

Styrelsen diskuterade de nomineringar som inkommit gällande Maskotnål samt antal nålar som ska delas ut. Styrelsen beslutade enhälligt om både antal och person/personer. Det uppdrogs åt kansliet att verkställa beslutet.

Tilde-Lu och Ellen deltog inte i beslut.

§ 89. Protokoll från övriga hundvärlden, icke hänvisning samt disciplinärenden

Styrelsen gick igenom de protokoll och de disciplinärenden som inkommit från SKK sedan senaste mötet. Nedan återfinns dom paragrafer som i något avseende handlar om Sveriges Hundungdom, barn och unga generellt eller beslut/diskussioner som kan påverka vår verksamhet avsevärt.

d. JHK 2 - 2023

§ 26 Information

6.) SHU önskar få representant från JhK till någon av deras möten framöver. Sekreteraren och SHU samordnar detta.



§ 90. Övriga frågor

e. Sociala medier

Tilde-Lu önskade avlastning när det gäller Instagram. Ellen kommer därför att ta över samordningen av den publika biten men Tilde-Lu fortsätter med klubbchatten.

§ 91. Uppdatering av åtgärdslistan

Styrelsen gick igenom åtgärdslistan och uppdaterade denna.

§ 92. Omedelbar justering

Inga ärenden under detta mötet är av karaktär att de behöver omedelbar justering.

§ 93. Nästa möte

Nästa möte genomförs den 13 augusti kl. 10-16 via Zoom.

§ 94. Mötets avslutande

Ordförande tackade för mötet och förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande
Johanna Wallenqvist Berglund

Justerare
Johanna Ambjörn

Vid protokollet
Therese Palm